

COPY ONE 20
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

COPY ONE 24

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 20 Friday April 11 2025 二〇二五年四月十一日(星期五)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA

為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
欲申請不動產貸款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

體總主辦全國校際運動會舉行頒獎晚會

會長陳著遠 理事長余怡靜 總領事王悅參贊 商總理事長林榮輝等出席



菲華體育總會訊：本會舉辦的全國校際運動會在巴石市舉行頒獎晚會，來自全菲26家華校、1千多名運動員出席盛會。

瑞獅引路、菲中兩國的國旗、菲華體育總會會旗和由會長陳著遠和理事長余怡靜帶領的組委會一起進場。跟着是26家華校校旗和領隊一起進場，場面雄壯威武，充分體現出華裔下一代的活力。

理事長余怡靜代表體總致詞，她歡迎到來的貴賓和運動員。

菲華體育總會全國校際運動會閉幕暨頒獎典禮演講全文：

今天，我們齊聚一堂，為2025年菲華體育總會全國校際運動會畫上圓滿的句點。在此，我謹代表菲華體育總會，向所有出席的董事、貴賓、參賽選手、教練團隊，以及所有幕後工作人員，致以最熱烈的歡迎，以及誠摯的感謝與敬意！

第一屆體總全國校際運動會有來自26所

華校的1,032名運動員與教練參與。這不僅是選手們展現實力的舞台，也促進了全國菲華學校間的體育交流，標誌著我們向更高目標邁進的重要一步。未來，我們計劃每兩年舉辦一次全國校際運動會，使其與全國性競技盛事並駕齊驅，為年輕一代提供更多發揮才華的機會。在此，我要感謝菲華體總基金會董事會、以及體總的各位理事們，一如既往的鼎力支持，為本屆賽事的圓滿成功，奠定了堅實基礎。更要衷心感謝中國駐菲律賓大使館，協助我們即將到廈門訓練的六位游泳選手，助力圓夢，為體總培養菲華體育人才提供了強而有力的後盾。正因有大家的無私奉獻與傾力支持，菲華體育運動才能薪火相傳，發揚光大。

中華人民共和國駐菲總領事王悅參贊代表大使館鼓勵華裔們努力再創輝煌。

菲律賓體育署副署長加希頓也希望我們共同為國家輸送更多的國手。

會長陳著遠對這次的運動會有這樣優越的成績，感到體總的明天更加光明。

副理事長施應鐸介紹貴賓，菲華商聯總會下午四點新選出的理事長林榮輝也在百忙中到場發表他的第一場演講，林理事長也是多屆參加過體總的常務理事，對華人的健康和體育也有很深厚的感情和關心，希望體總繼續為華社健康努力。

頒發傑出的華裔運動員給林偉娜—2006年奧運羽毛球選手

楊琬婷—多屆東南亞運動會冠軍

柯瑩瑩—多屆世界青少年乒乓球冠軍、現任全菲冠軍

王樺美—多屆東南亞運動會冠軍、世界杯亞軍

蔡華強—亞運冠軍、世界第二。

奧運撐杆跳第四名蔡華強代表致詞，他鼓勵小運動員們要以代表國家為目標、並感謝體總多年來對他們的支持。

最後，由執行副理事長王連僑致謝詞，他说，今天菲華體育總會成功地舉辦了一場能凝聚團結華社，促成菲華年青少年們多年的夢想，得到全菲一千多名的華裔選手共聚一堂，互相學習，互相瞭解，共同競技，不但贏得了獎牌，更贏了友誼。我代表菲華體育總會，向各位來自遠方的學校和大岷區的各華校致萬分的感謝，對理事長余怡靜說一聲辛苦了！對各位委員、工作小組，恭喜大家成功地安排各项工作、對你們的貢獻致以最高的敬禮！感謝大家今晚的到來，謝謝大家。

出席的有：陳著遠、余施淑好、余怡靜、謝銘洲、趙清俊、陳友民、李鐘鳴、陳譚群美、陳義維、陳世傑、王連僑、蔣曉瑋、施應鐸、許麗容、林海利、陳玉青、陳玉婷、蔣文景、翁濱漢、莊順鑫、楊濟誠、蔡浚沛、林承洲、葉啟明、黃琬蓉、蘇萬眉等。各項目的優勝者將另行報道。

中正學院大學部校友聯誼會 獻捐中正校友總會校友福利金

菲律賓中正學院校友總會訊：母校大學部校友聯誼會長年熱心公益，關懷本會發展，欣逢新屆就職慶祝，慷慨捐獻菲幣兩萬元，並設立「母校大學部校友聯誼會校友福利金」，移作本總會校友福利相關事務之用途；仁風義舉，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

中正學院校友總會第五十屆執行委員會 增捐中正校友總會母校教職員福利基金

菲律賓中正學院校友總會訊：本總會第五十屆執行委員會再度慷慨解囊，增贈菲幣八十萬元，設立「第五十屆執行委員會母校教職員福利基金」。本次捐贈使該基金總額達到菲幣兩百八十萬元。

此次善舉不僅展現該屆執委會對母校的深厚情誼，更彰顯其積極推動教職員關懷與支持的精神，充分體現校友對教育工作者的尊敬與感恩。仁風義舉，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

菲律賓西河堂林氏宗親總會 將舉辦免費暑期語言班 推廣中華文化、加強族群情誼

西河堂教師聯誼會訊：為進一步加強宗親之間的聯繫、弘揚中華優秀傳統文化，並協助族中子弟培養語言天分、度過一個充實而有意義的暑假，菲律賓西河堂林氏宗親總會教師聯誼會特別籌辦2025年暑期免費語言班。

此次語言班將於2025年5月19日至6月6日，在西河堂總會五樓舉行，課程內容包括閩南語與普通話兩大語言教學，旨

在促進族生雙語能力的發展，同時加深他們對中華文化與族群根源的認同感。

西河堂林氏宗親總會表示，希望借由暑期語言課程，進一步凝聚宗親情感，激勵年輕一代林氏族生勇於學習、傳承文化。

本次課程完全免費，由經驗豐富、熱心公益的教師擔任授課，適合不同程度的學生報名參與。宗親總會誠摯呼籲各學校及家長踊躍推薦與鼓勵林氏族生報名參加，報名表填寫完後，可直接送往西河堂林氏宗親總會總會五樓辦公室。

上課地點：西河堂林氏宗親總會總會五樓 上課時間：2025年5月19日至6月6日 報名對象：6至16歲林氏族生 課程費用：免費 課程內容：基礎閩南語、普通話口語與聽說訓練 如需更多資訊，請聯絡總會秘書處或前往西河堂總會洽詢。

願本次活動成為族生學習與成長的新契機，也為弘揚中華語言文化貢獻一份心力。